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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 05002

Kysymys 05002 Aihealue: Lahettimet

(05002) Ldahettimen

+ | oikein ( + ) sekoittajasta ulos saatava taajuus voi olla
sekoitettavien taajuuksien summa tai erotus

+ | oikein |( + ) sekoittajassa syntyy aina myos ei-toivottuja
taajuuksia

- | vaarin |( - ) VFO:n on aina oltava samalla taajuudella
paateasteesta ldahtevan signaalin kanssa

- | vaarin |( - ) paateasteen ulostulopiiri voi olla viritettyna
lahtotaajuuden puolikkaalle tai toiselle harmoniselle ilman
suurempaa vaikutusta lahtotehoon

Ratkaisu:
Sekoittajassa syntyy sekoitettavien taajuuksien summa ja erotus
seka myos ei-toivottuja taajuuksia.

+ | oikein |( + ) sekoittajasta ulos saatava taajuus voi olla

sekoitettavien taajuuksien summa tai erotus

Tama vaite on oikein!
Sekoittajassa syntyy sekoitettavien taajuuksien summa ja erotus
seka myos ei-toivottuja taajuuksia.

oikein |( + ) sekoittajassa syntyy aina myos ei-toivottuja

+
taajuuksia

Tama vaite on oikein!
Sekoittajassa syntyy sekoitettavien taajuuksien summa ja erotus
sekd myos ei-toivottuja taajuuksia.

vaarin

( - ) VFO:n on aina oltava samalla taajuudella
paateasteesta ldahtevan signaalin kanssa

Tama vaite on vaara!
Lahettimessa olevan VFO:n (eli saadettavan paikallisoskillaattorin)
jalkeen voi viela olla sekoitin, joten paiteasteesta saattaa lahtea eri
taajuus kuin mika VFO:ssa on.

- | vaarin |( - ) paateasteen ulostulopiiri voi olla viritettyna
Iahtotaajuuden puolikkaalle tai toiselle harmoniselle ilman
suurempaa vaikutusta lahtotehoon

Tama vaite on vaara!
Paateasteeen ulostulopiirin tulee olla viritettyna lahtotaajuudelle,
muuten antennilinjaan paasee harmonisia eli ylitaajuuksia ja
lahettimen tehokin saattaa jaada alhaiseksi.



